

## 庆“七一”专题文艺晚会上演

本报讯（记者 王晨）汗花朵朵向阳开，赤诚检徽心向党。7月1日晚，由市委宣传部主办、市人民检察院承办的2019年“欢乐中原·出彩周口”广场文化活动庆“七一”专题文艺晚会在周口师范学院至善会堂举行。市领导王田业、解冰山、王平、王少青、张文平、王宫武、王云彪与我市检察干警欢聚一堂，共同观看演出，为党庆生贺岁。

晚会以“不忘初心跟党走”为主题，用歌舞、小品、越调、朗诵等节目形式，为大家呈上了一台精彩纷呈的文艺盛宴。晚会在歌舞合唱《不忘初心》中拉开

序幕。在表演唱《我宣誓》中，检察系统全体党员面对党旗举起右拳，重温入党誓词庄严宣誓。小品《帮扶》根据市人民检察院驻村帮扶的背景故事创作，表现了人民检察干部对帮扶群众的真切感情，展现了帮扶群众改变贫困面貌的干劲和决心。

晚会持续近2个小时，我市检察干警倾情演绎，展示了新时代周口检察人朝气蓬勃、不忘初心、砥砺前行的精神风貌。

晚会在《我和我的祖国》的合唱中落下帷幕。②6

## 履职新岗位

本报讯（记者 刘昂）7月1日下午，市人大专门委员会工作座谈会在市人大常委会机关召开，传达学习全国人大常委会委员长栗战书在十三届全国人大专门委员会负责同志会议上的讲话精神，研究讨论市人大新成立的专门委员会工作职责。市人大常委会副主任、党组书记刘国连出席会议并讲话，副主任、党组书记解冰山主持会议，秘书长朱艳出席会议。

今年，市人大成立了社会建设、财政经济、环境与资源保护、民族侨务外事4个专门委员会。与会人员围绕专门委员会工作职责、运行规则等展开讨论，并提出意见和建议。

刘国连在认真听取发言后，就进一

## 展现新作为

步做好市人大专门委员会工作提出三点要求。一是提升政治站位，自觉坚持党的领导。市人大常委会党组是市委在市人大常委会设立的党的领导机构，各专门委员会和工作机构要在市人大常委会党组的领导下履行职责、开展工作，把党的领导贯穿始终。二是明确法律定位，充分发挥职能作用。各专门委员会要明确工作职责，健全规章制度，坚持民主集中制的组织原则，努力在各自领域发挥专业特长和职能作用。三是加强学习，不断提高履职能力。各专门委员会组成人员要立足专门委员会工作的定位和特点，持续加强学习，切实转变作风，全面提升履职能力，推动专门委员会工作扎实有效开展。②6

## 河南科技职业大学举行毕业典礼暨“双选会”

本报讯（见习记者 杜林波）6月30日下午，河南科技职业大学举行2019届毕业典礼暨“双选会”，为首批3500多名即将奔赴工作岗位的毕业生送行。市政协副主席、河南科技职业大学理事长李海燕参加活动。

李海燕向同学们提出希望，要有爱国情怀和责任担当。要有报国之志、报国之行、报国之恒，要牢固树立爱党、爱国、爱家乡的高尚情怀。要积极进取筑梦奋斗。珍惜这个伟大时代，主动接受时代考验，做新时代的奋斗者，让奋斗成为青春最亮丽的底色。要弘扬工匠精神，不断超越自我。要专注和干好一

件事，在平凡的岗位上把每份工作当做事业和责任，精益求精，尽善尽美，持之以恒地做好每件事。要团结共事，严己宽人。要把社会当作一个大学校，学会求知，学会做事、学会共处、学会做人，一帆风顺时不自满，遭遇挫折时不气馁，上不怨天、下不尤人，淡泊明志、宁静致远。

李海燕表示，母校永远是同学们的家，永远是同学们干事创业的坚强后盾。希望同学们在今后的工作岗位上继续关心支持母校的建设和发展，为母校的发展建言献策、添砖加瓦，共享母校成功的喜悦。①6

## 市纪委监委机关系列活动庆“七一”

本报讯 为庆祝中国共产党成立98周年，重温党的光辉历史，增强机关党员意识，活跃机关文化，周口市纪委监委机关在“七一”期间组织了以“忆初心、话使命、谈担当”为主题的“五个一”系列活动，以实际行动为党旗增光添彩。

以考促学，组织一次党的理论知识测试。机关党委将党的理论知识应知应会100题发布在机关党建微信群里供全体党员学习，100题涵盖习近平新时代中国特色社会主义思想、十九大报告和《中国共产党章程（修正案）》《中国共产党纪律处分条例》《监察法》等。

守护初心，开展一次主题座谈会。7月1日下午，机关党委组织由班子成员带头、机关全体党员参加的“忆初心、话使命、谈担当”主题座谈会。与会同志一致表示，要不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，更加自觉履行党章和宪法赋予的纪检监察职

能职责，永远做党和人民的忠诚卫士。书写心路，组织一次主题征文。机关党委组织以“不忘初心、牢记使命”为主题的征文活动，每名党员工作之余，静下心来以征文的形式忆初心、砺初心。

清风廉韵，举办一次书画展。机关党委面向机关全体党员、离退休老干部、各派驻纪检组广泛征集书画作品，为党的生日献礼。截至目前，机关党委共收到以歌颂党、反映纪检监察人担当职责使命为主题的书画作品40幅。

展现风采，组织一次《我宣誓》快闪活动。为响应市委组织部在全市基层党组织和党员干部中开展庆祝建党98周年《我宣誓》快闪MV活动的号召，机关党委组织青年党员干部参加歌曲联唱《我宣誓》和重温入党誓词活动。30余名青年党员用神圣、庄严的誓词和激昂、坚定的歌声在五一文化广场唱响了共产党员的初心。②6  
（吕晓莉）

## 污染防治攻坚在行动

### 6月1日-30日周口市各区县空气质量及排名情况

排名	市区	PM <sub>10</sub>	市区	PM <sub>2.5</sub>
1	川汇区环保局	57	市运管处	27
2	港区	59	市环境监测站	27
3	周口师范	60	川汇区环保局	28
4	市运管处	64	周口师范	29
5	市环境监测站	64	港区	30
排名	县（市）	PM <sub>10</sub>	县（市）	PM <sub>2.5</sub>
1	鹿邑县	54	鹿邑县	30
2	淮阳县	58	淮阳县	30
3	商水县	61	项城市	30
4	郸城县	62	郸城县	31
5	扶沟县	66	商水县	32
6	西华县	66	沈丘县	32
7	太康县	67	太康县	32
8	沈丘县	69	扶沟县	33
9	项城市	69	西华县	33

根据完成情况由高到低排列

## 四届周口市委第九轮巡察情况反馈（二）

周口市地方史志办党组存在的主要问题：政治思想建设薄弱，党组领导核心作用发挥不充分；学习贯彻党的十九大精神不到位，效果不佳；党组领导班子不够坚强有力，重要问题集体研究不及时且落实缓慢，《大事月报》编辑出版、乡镇志编撰和旧志整理工作滞后；“抓好党建是最大政绩”观念树立不牢，党组政治生活不严肃，民主生活会质量不高，党支部“三会一课”落实不力；抓党风廉政建设不严不实，重要活动未按要求落到实处，违反财经制度和考勤制度问题时有发生。

周口市地方史志办主任李应权表示：巡察组的反馈意见实事求是、全面客观，我们照单全收，认真整改。一是进一步统一思想，深化认识，切实增强巡察整改落实的思想自觉和行动自觉。二是认真制订整改方案，细化分解任务，逐一抓好整改。三是聚焦问题，立行立改，增强巡察整改针对性和实效性。四是搞好结合，相互促进，切实抓好巡察成果运用和转化。

周口市文联党组存在的主要问题：党组自身思想政治建设虚化，党内政治生活不够严肃，落实管党治党主体责任泛化。桥梁纽带作用发挥不够充分，对文艺工作者的思想政治引领缺少应有的方式方法。服务管理文艺界和文艺工作者不到位，致使不少文艺工作者归属意识不浓。抓意识形态工作不够积极主动。组织建设薄弱，干部调配使用不够科学，党组织覆盖相对滞后，文艺家协会换届不及时。干部作风存在机关化、行政化的倾向。

周口市市场发展中心党组书记朱明华表示：巡察反馈一针见血，切中要害，为我们敲响了警钟，对反馈指出的问题我们完全拥护、诚恳接受、照单全收。我们将认真学习、深刻领会这次反馈会议精神，把每一个问题的整改当作“必答题”，该是党委主体责任的，党委主动承担，绝不推卸责任，始终把工作关注点、聚焦点放在解决问题上来，不折不扣抓好整改落实。

周口市科协党组存在的主要问题：学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神不够深入、不全面，意识形态工作责任制落实不力，党内政治生活不够严肃，重业务轻党务，党章意识树立不牢。落实组织人事制度不严格，擅自改变机构设置，执行组织决议变通走样，人事管理混乱。“两个责任”履行不力，作风纪律建设松弛，慢作为、乱作为现象有所表现，违反中央八项规定精神问题依然存在。

形式化、表面化；落实上级决策部署打折扣，推进科协系统深化改革乏力，助力脱贫攻坚作用发挥不够。党内政治生活不严肃，民主生活会质量不高，党建工作抓而不实。“两个责任”落实不到位，违规发放补贴、变相发放福利等违反中央八项规定精神问题依然存在；落实财务制度不严格，差旅费报销混乱，挤占科普专项资金问题突出；工作作风不严不实，评先选优把关不严，存在“人情评”“关系评”现象。

周口市科协党组书记种飞表示：我们要提升政治站位，全盘接受巡察反馈意见。聚焦问题，勇于担当，全力整改，确保事事有着落，件件有回音。找准体制机制上的“症结”，建立长效机制。强化政治引领，以求真务实的工作态度，扎实履行“四服务”职能，切实抓好做实整改工作，推动全市科协工作持续健康发展，以实际行动接受党和人民群众的监督。

周口市市场发展中心党委书记朱明华表示：巡察反馈一针见血，切中要害，为我们敲响了警钟，对反馈指出的问题我们完全拥护、诚恳接受、照单全收。我们将认真学习、深刻领会这次反馈会议精神，把每一个问题的整改当作“必答题”，该是党委主体责任的，党委主动承担，绝不推卸责任，始终把工作关注点、聚焦点放在解决问题上来，不折不扣抓好整改落实。

周口市科协党组存在的主要问题：学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神不够深入、不全面，意识形态工作责任制落实不力，党内政治生活不够严肃，重业务轻党务，党章意识树立不牢。落实组织人事制度不严格，擅自改变机构设置，执行组织决议变通走样，人事管理混乱。“两个责任”履行不力，作风纪律建设松弛，慢作为、乱作为现象有所表现，违反中央八项规定精神问题依然存在。

周口市住房公积金管理中心主任陈英杰表示：一是巡察组对我单位把脉准确，切中要害，意见中肯，我们全面接受巡察反馈问题清单和整改建议；二是党组切实承担起整改落实主体责任，坚持问题导向，层层传导压力、层层压实责任，确保反馈意见问题整改落实到位；三是坚持标本兼治原则，完善各项规章制度，构建管党治党长效机制，巩固和深化巡察工作成果，持续推动全面从严治党向纵深发展。

周口市人防办党组书记存在的主要问题：党组班子自身建设依然薄弱，班子成员“四个意识”不够强。党组书记和成员“老好人”思想普遍，管理缺乏刚性，落实缺乏韧性，集体决策执行力差，不能坚持原则，甚至朝令夕改。学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神不够深入具体。意识形态主体责任扛得不牢。人力资源管理调配不够科学，工作职责与人员配备严重失衡。干部结构不合理，队伍活力不足。工程审批档案不规范，执法监管依然缺位。落实巡视巡察整改工作不够彻底。

周口市人防办党组书记、主任胡道全表示：巡察组反馈的情况，实事求是、全面客观，对我们坚定政治方向、政治立场，严明政治纪律、政治规矩，理清工作思路、统筹工作布局，具有十分重要的指导意义。对于巡察组的反馈意见、建议，我们虚心接受、照单全收。党组将认真研究制订整改方案，细化分解任务，逐一落实整改，努力推动我市人防工作再上新台阶。②6

## 万众一心 苦干实干 确保成功创建国家卫生城市

### 坚持问题导向 狠抓责任落实

#### ——周口口腔医院“创卫”工作小记

见习记者 杜林波 通讯员 芳远

房前树木郁郁葱葱，门前路面干净整洁，院内就诊秩序井然……周口口腔医院坚持问题导向，狠抓责任落实，全力以赴做好“创卫”工作，使医院的环境面貌发生了根本性变化，展现出一幅幅美丽动人的画卷。

周口口腔医院始终坚持把“创卫”工作作为医院各项工作的重点，根据市、区“创卫”领导小组的工作部署，结合健康促进、“健康口腔行动”等工作，不断优化医院卫生环境，加强监督管理和制度建设，积极做好“创卫”工作。

为引导广大医护人员积极主动投身“创卫”工作，该院制作了“创卫”宣传和健康教育版面，印制了宣

传标语和条幅，制作了“创卫”宣传灯箱等，利用LED和大屏幕循环播放“创卫”宣传字幕，营造出良好的“创卫”氛围。

在此基础上，该院专门成立了“创卫”领导小组和“创卫”督导小组，并任命了督导员，制作了禁烟标识、胸卡、臂章等。置身院内，经常会看到“创卫”督导员佩戴胸卡、臂章，在各院区、门诊、科室不间断巡查，引导教育大家养成良好的卫生习惯，提升文明、科学、健康的人文素养，增强爱护环境的意识。

通过一系列有力举措，周口口腔医院“创卫”工作取得的成绩清晰可见：

——开展垃圾大扫除、大检查

#### 领导带头全员参与责任到位

## 周口市高级技工学校扎实推进“创卫”工作

工作的具体体现。

活动现场，志愿者们先兵分两路对校门口东西两侧绿化带内的垃圾杂物进行了彻底清理，又对校门口两侧的石墩进行了擦洗和清理。接着，志愿者们又来到学校对面的徐庄行政村。由于刚下过雨，给清洁工作带来了一定的难度，志

愿者们耐心地把村路上的垃圾清理干净，使该村更加干净整洁。

据悉，自中心城区创建国家卫生城市以来，周口市高级技工学校校长涂才民带领全校教职工积极参与“创卫”工作，每天都组织教师志愿者到分包社区开展环境卫生整治活动。在具体工作中，该

校全体班子成员和中层干部带领200多名志愿者分组投入“创卫”工作，认真在“创卫”监督台值班、进行交通疏导、到分包路段和分包村庄打扫卫生、宣传“创卫”知识，周末和假期休息时间也不例外，为中心城区创建国家卫生城市作出了应有的贡献。①8

## 5月份我市CPI同比上涨2.6%

### 八大类商品价格“七升一平”

本报讯（记者 宋娜）记者7月1日获悉，5月份我市CPI（居民消费价格指数）同比上涨2.6%。

5月份，构成CPI的八大类商品和服务价格同比呈“七升一平”态势。其中，食品烟酒类价格上涨5.7%，领跑CPI；其他用品和服务类价格紧跟其后，上涨3.7%；教育文化和娱乐类价格继续保持排行榜第三名，上涨3.2%；衣着类价格上涨1.4%；居住类价格上涨1.3%；生活用品及服务类价格上涨0.8%；医疗保健类价格上涨0.4%；交通和通信类价格与上月持平。

从最能反映CPI近期走势的环

比数据来看，当月我市CPI环比下降0.4%，八大类商品和服务价格环比呈“四涨一平三降”运行态势。其中，教育文化和娱乐类价格上涨0.9%，其他用品和服务类价格上涨0.2%，居住类价格上涨0.1%，医疗保健类价格与上月持平，食品烟酒类价格下降1.7%，衣着类价格下降0.2%，交通和通信类价格下降0.1%。

“食品价格上涨是拉动CPI上涨的主要因素。”市统计局相关工作人员介绍，虽然CPI已经连续三个月上涨，但是当月的涨幅较上月有小幅回升，未来CPI预期平稳。②6

## 全市安全生产法律法规知识竞赛举行

### 安全管理条例》等法律法规知识。

考试现场气氛严肃，参加考试的人员个个全神贯注，集中精力答卷。记者翻阅试卷看到，整个试卷题目涉及范围广泛，与日常安全管理工作紧密结合，难易程度适中，可全面考查应急管理系统干部职工对安全生产基础知识的掌握和实际运用能力。

市应急管理局相关负责人介绍，举办此次知识竞赛，是为了加大对《安全生产法》等法律法规知识的学习和贯彻力度，切实提高应急管理系统干部职工“尊法、守法、学法、用法”能力，真正把安全责任和具体举措落实到工作中。①8

## 强化应急保障 打造安全周口